

佛山市三水区对口凉山州盐源县扶贫协作

工作简报

〔2018〕第7期（总第11期）

佛山市三水区扶贫工作领导小组办公室编印

2018年7月23日

“一家人，一个调，一条心” 共同打赢脱贫攻坚战 ——三水、盐源两地深入对接东西部扶贫协作工作

为促进三水、盐源两地的合作与交流，全面深入推进东西部扶贫协作工作，7月18-20日，盐源县党政代表团到三水区对接东西部扶贫协作工作并召开三水-盐源东西部扶贫协作党政联席会议。

在区委书记黄福洪等领导的陪同下，盐源县党政代表团一行先后到我区乐平镇、白坭镇和广东星星制冷设备有限公司、百威三水生产基地、白坭镇康喜菜蔬菜专业合作社、中茂公司等企业实地考察调研。在到广东星星制冷设备有限公司，盐源党政代表团慰问盐源籍务工人员，鼓励他们在三水安心工作、学好本领，争取早日脱贫致富。

7月19日上午，三水、盐源两地召开东西部扶贫协作党政联席会议。会议由区委常委、组织部部长李学坚主持。会上，区农林渔业局（区扶贫办）局长刘健宇汇报了我区对口盐源县扶贫协作工作情况。自帮扶工作开展以来，三水、盐源围绕“1+8”帮扶重点内容，心往一处想、劲往一处使，取得了丰硕成果。目前，各级已投入5649万元帮扶资金支持盐源开展脱贫攻坚工作；梅雨镇金山村、娃儿嘴村和棉桠乡清河村援建安全住房已全面竣工；2名优秀干部到盐源县挂职开展对口扶贫协作工作，2名支医、支教人员按时到位，并完成了第一次轮换；两地共同组织的3期盐源科级干部培训班、1期盐源教育系统培训班在三水顺利举办，培训人数249人；农业产业对接卓有成效，白坭镇康喜菜蔬菜专业合作社与盐源3家合作社签订产销对接协议，2017年三水农业企业销售盐源苹果等特色优势农产品超70吨；在盐源举办2场三水专场招聘会，首批44名务工人员在水三稳定就业；“以购代捐”、“爱心徒步”等社会帮扶活动在我区顺利开展。

随后，盐源县委常委、副县长（挂职）廖流波传达了7月14日佛山-凉山东西部扶贫协作党政联席会议的最新精神。根据省、市工作部署，下阶段佛山、凉山两地将重点在深化产业合作、强化劳务协作、携手奔小康方面继续发力，进一步全面形成合力。

盐源县委书记邓天友介绍了盐源县脱贫攻坚工作情况，并对三水大力支持扶贫协作工作表示感谢。作为西部地区的深度贫困县，盐源县正全力开展脱贫攻坚工作，在贫困村退出、贫困户脱

贫方面取得了一定成效，今后将在三水区的帮助下，重点在产业发展、劳务输出和人才培养方面狠下功夫，全面落实与完成好脱贫攻坚任务。他坚信，在粤川两省、佛凉两地、三水盐源党委政府及两地人民的共同努力下，定能打好脱贫攻坚战。

三水区委书记黄福洪对盐源党政代表团的到来表示欢迎。他指出，三水、盐源两地虽相隔遥远，但亲如一家，对口帮扶盐源是三水必须完成好的一项重大政治任务，也是义不容辞的使命担当。经过两地共同努力，目前对口扶贫协作工作机制已基本建立起来，运行较为顺畅，成效也初步体现。他强调，三水、盐源两地在对口扶贫协作工作中永远是一家人、一个调、一条心。围绕盐源脱贫攻坚这个共同的目标，三水将竭尽全力支持盐源的各项工 作，统一指挥、步调一致、协同推进，在人才培养、产业发展、劳务输出、教育、医疗卫生等多个领域加大帮扶力度，为盐源脱贫攻坚贡献三水力量，坚定不移打赢脱贫攻坚战。

会后，副区长方小兵代表三水向盐源捐赠福田皮卡车一辆。



三水-盐源东西部扶贫协作党政联席会议

抄报：佛山市扶贫开发领导小组办公室，广东（佛山）对口凉山扶贫协作工作组，黄福洪、胡学骏、廖流波、罗卫平同志，区四套班子领导。

抄送：区直有关部门，各镇（街），派驻盐源扶贫协作工作组。

佛山市三水区扶贫工作领导小组办公室 2018年7月23日印发